

Declaration of conformity (DOC)

We,

WorldConnect AG Viscosestrasse 46 9443 Widnau Switzerland

Declare on our own sole responsibility, to whom it may concern, that the below named product is in conformity with the applicable norms and standards.

Type:

ALPHA Set consists of: -SKROSS[®] ALPHA -Word to Europe 2.0 (W2EU 2.0)

For this safety evaluation, the following regulations and standards are fulfilled:

SKROSS® ALPHA

- Electrical Safety
 - o IEC 60884-1:2002
 - IEC 60884-1:2002/AMD1:2006
 - o IEC 60884-1:2002/AMD2:2013
 - o IEC 60884-2-5:2017
 - o BS 8546:2016
- ROHS2 Directive 2011/65/EU
 - o EN 50581:2012
- o Others
 - 0
 - REACH Regulation 1907/2006

Date: 2022-11-23

DI Thomas E. Gotwald, Product Compliance Officer, Product Management

W2EU 2.0

IEC 60884-1:2002 IEC 60884-1:2002/AMD1:2006 IEC 60884-1:2002/AMD2:2013 IEC 60884-2-5:2017 BS 8546:2016

EN 50581:2012

REACH Regulation 1907/2006